

Zavod Vseslovensko združenje malih delničarjev  
Hrenova 13  
1000 Ljubljana  
Mag. Kristjan Verbič, predsednik



Spoštovani mag. Kristjan Verbič,

v Telekomu Slovenije se zavedamo odgovornosti, ki jo imamo do vseh svojih deležnikov, vključno z malimi delničarji. Zato si na eni strani prizadevamo, da pri svojem poslovanju uveljavljamo najvišje standarde korporativnega upravljanja, hkrati pa skrbimo za uresničevanje zastavljene strategije ter optimizacijo in racionalizacijo na vseh nivojih našega poslovanja.

Kakor smo 16. 2. 2018 objavili na sistemu Ljubljanske borze Seonet, je Upravno sodišče RS s sodbo razsodilo glede tožbe Telekom Slovenije zaradi odprave odločbe Javne agencije za varstvo konkurence (AVK), ki je bila izdana 2. 2. 2015. Upravno sodišče je naši tožbi delno ugodilo, v ostalem delu pa tožbo zavrnilo. V tem delu bomo v Telekomu Slovenije vložili revizijo (če jo bo Vrhovno sodišče RS dovolilo), s čimer bomo očitanim kršitvam dodatno ugovarjali. V zvezi s postopkom pred AVK pojasnjujemo, da veljavna zakonodaja ločuje prekrškovni postopek od postopka ugotavljanja morebitne kršitve pravil s področja konkurence. AVK lahko v prekrškovnem postopku izreče eno od predvidenih sankcij, vendar pa pravnomočnost dela odločbe AVK vsebinsko še ne pomeni tudi izpolnitve pogojev za izdajo obsodilne prekrškovne odločbe, saj AVK v prekrškovnem postopku ugotavlja tudi druge predpostavke.

Sama sodba Upravnega sodišča ne pomeni tudi avtomatične ugoditve tožbenemu zahtevku družbe T-2 zoper Telekom Slovenije pred Okrožnim sodiščem v Ljubljani. Prav tako Vrhovno sodišče RS, ki je v letu 2017 razveljavilo sodbi prvo- in drugo- stopenjskega sodišča ter zadevo vrnilo sodišču prve stopnje v ponoven postopek, ni odločilo, da je zahtevek družbe T-2 za izplačilo odškodnine utemeljen. Družba T-2 bo v pravnem postopku morala dokazati vse elemente odškodninske odgovornosti, sodišče pa bo na tej osnovi odločilo, ali družba T-2 odškodnino terja upravičeno ali ne ter v kakšni višini. Končne odločitve sodišča tako ni mogoče vnaprej predvideti, kakor tudi ne, kdaj bo ponovljen postopek zaključen.

V Telekomu Slovenije si aktivno prizadevamo za zmanjševanje tožbenih zahtevkov. Tako smo na ravni Skupine Telekom Slovenije v obdobju od 1. januarja 2012 do 28. februarja 2017 višino vloženi tožbenih zahtevkov proti družbam v skupini skozi poravnavo oz. ureditev medsebojnih razmerij zmanjšali za 473 milijonov evrov. Sklenitev vsakega dogovora zahteva čas, pogajanja in usklajevanja, če dogovor sklenemo, pa o tem kot družba, katere delnice so uvrščene v prvo borzno kotacijo, komuniciramo skladno s pravili Ljubljanske borze, s čimer zagotavljamo enakomerno obveščenost delničarjev. O zmanjševanju tožbenih zahtevkov smo v letu 2017 poročali tudi na skupščini delničarjev. Zaradi varovanja interesov Telekom Slovenije, delničarjev (ne skupaj ne posamezno) o vmesnih korakih pogajanj ne obveščamo.

S člani nadzornega sveta se usklajujemo in jim informacije posredujemo skladno s pristojnostmi, ki jih ima nadzorni svet po ZGD-1. Sklenitev morebitne izvensodne poravnave z družbo T-2 doslej ni bila predmet obravnave na Nadzornem svetu Telekom Slovenije, nadzorni svet upravi Telekom Slovenije v zvezi s tem ni podal nikakršne prepovedi pogajanj, prav tako ne predsednica ali katerikoli drug član nadzornega sveta.

Skladno s finančnim koledarjem bomo letno poročilo Skupine Telekom Slovenije in družbe Telekom Slovenije za leto 2017 ter sklic skupščine objavili 5. aprila 2018. Do takrat poslovnih rezultatov, informacij, povezanih z oblikovanjem rezervacij, in informacij, povezanih s predlogom dividend, ne moremo razkrivati.

Lep pozdrav,

Rudolf Skobe  
predsednik uprave

Tomaž Seljak  
podpredsednik uprave

V vednost:

- Lidia Glavina, predsednica Nadzornega sveta Telekom Slovenije
- Bernarda Babič, podpredsednica Nadzornega sveta Telekom Slovenije